

НОВОСТЬ
06.10.2014

РИТЭК СОГЛАСОВАЛ ПРОЕКТНУЮ ДОКУМЕНТАЦИЮ НА РАЗРАБОТКУ МЕСТОРОЖДЕНИЙ В САМАРСКОЙ И В ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТЯХ

РИТЭК (входит в Группу "ЛУКОЙЛ") согласовал в Центральной Комиссии по согласованию технических проектов разработки месторождений углеводородного сырья (ЦКР) Федерального агентства по недропользованию документацию по проектам пробной эксплуатации (ППЭ), которые позволяют ввести в разработку новые месторождения в Самарской области: Томинское и Южно-Жильцовское. Извлекаемые запасы нефти этих месторождений составляют 340 и 102 тыс. тонн соответственно.

Всего на заседании ЦКР было рассмотрено 22 проекта РИТЭКа, 19 из которых относятся к месторождениям Компании, расположенным в Самарской области, а 3 - в Волгоградской. Среди них, в частности, были согласованы технологические схемы опытно-промышленной разработки (ОПР) 6-ти месторождений: 5 - в Самарской области и 1 - в Волгоградской).

Согласование схем ОПР позволит РИТЭКу провести испытания новых систем разработки, а также технологий воздействия на пласт и призабойную зону с применением нового оборудования. Так, в частности, были согласованы испытания специальных методов гидроразрыва на водонефтяных зонах, бурение горизонтальных скважин на глубины более 4-х километров для вскрытия маломощных пластов, применение водогазового воздействия в карбонатных коллекторах, а также применение различных модификаций физико-химических технологий интенсификации и увеличения нефтеотдачи.

Специалисты РИТЭКа считают, что эти технологии являются весьма перспективными для значительного наращивания ресурсной базы Компании во всех регионах её деятельности.